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1. Летние исследования в Цюрихе, Швейцария
 


Дедлайн: 15 декабря 2021г.

Место обучения: ETH Zurich — Цюрих, Швейцария

Время исследований: 1 июля — 31 августа 2022
Описание:
Факультет компьютерных наук предлагает студентам бакалавриата и магистратуры новую летнюю исследовательскую программу.

Исследования можно проводить в таких областях:
· Theory and Algorithms
· Networked Systems and Parallel Computing
· Pervasive Computing and Cyberphysical Systems
· Information and System Security
· Data Management and Machine Learning
· Programming Languages and Software Engineering
· Visual Computing
Студенты будут иметь возможность исследовать удивительную культуру Швейцарии и прекрасных гор в свободное время.
Как только кандидат принят на исследовательскую программу, организаторы ему предоставят помощь в получении визы и помогут найти жилье. Участник программы будут получать 1750CHF ежемесячно для оплаты проживания и основных расходов. Также организаторы оплачивают проезд и стоимость визы. Студенты могут получить возмещение стоимости проезда в начале программы.
Требования:
· подавать заявку могут студенты, которым остался 1 год до получения диплома бакалавра или студенты, которые зачислены на программу магистратуры (ожидаемая дата окончания вуза — январь 2019 или позже);
· студенты должны обучаться на программе, имеющей отношение к компьютерным наукам (информатика, электроинжиниринг, математика, физика и другие программы);
· рабочий язык — английский, необходимо хорошее владение английским языком
· организаторы оплачивают 2 месяца программы (июль и август). Экзамены и путешествия, которые не предвидены программой оплачены не будут.
Детальнее на сайте: https://inf.ethz.ch/studies/summer-research-fellowship.html



2. Высшее образование в Канаде со стипендией 


Дедлайн: 15 декабря 2021г.
Место обучения: Simon Fraser University — Бернаби, Канада
Описание: 
Университет Simon Fraser University предлагает стипендии студентам, которые показывают высокие достижения и хороший результат как в обучении, так и во внеклассной деятельности. Стипендия предназначена как студентам из Канады, так и гражданами других стран, которые поступают на любую программу бакалавриата на осенний семестр.
Размер стипендии — 10 000$. Данной суммы достаточно для оплаты обучения, обязательных университетских сборов и проживания в Канаде

Требования:
· при поступлении кандидаты должен набрать не менее 90% или 31 IB очков;
· студенты смогут связаться с педагогами и советниками и спланировать курс обучения и узнать о других источниках;
· проживание будет оплачено только талантливым студентам, которые имеют финансовые трудности.
· Перед подачей заявки на стипендию, необходимо поступить в вуз.

 Заявка на стипендию принимается до 15 декабря 2021, сопутствующие документы принимаются до 31 января 2022.

Подробности на сайте:  https://www.sfu.ca/students/financialaid/entrance/.html





3. Стипендиальная программа Clarendon в Великобритании


Дедлайн: январь 2022г.
Место обучения: University of Oxford — Оксфорд, Великобритания
Описание:
Стипендиальная программа Clarendon университета University of Oxford — ежегодная стипендия студентам магистратуры и аспирантуры. Ежегодно 140 студентов получают стипендию Clarendon. Стипендия присуждается на основе академической успеваемости и потенциала студентам всех дисциплин магистратуры и аспирантуры. Стипендию могут получить как студенты очного обучения, так и заочного.
Размер стипендии. Стипендия полностью оплачивает стоимость обучения и обязательные университетские взносы. Студенты очного отделения также получают грант на оплату расходов на жизнь — около 15,009£ на 2022-2023 учебный год. Студенты заочного отделения получат грант на оплату дополнительных расходов. Стипендия выплачивается весь период обучения в университете.
Требования:
Стипендию Clarendon могут получить выдающиеся студенты, которые отличаются академической успеваемостью и потенциалам. Стипендию могут получить студенты со всех стран мира. Стипендию могут получить студенты магистратуры всех специальностей или курса DPhil, которые поступили в университет до января.
Как получить стипендию?
Если Вы подаете заявку на поступление на одну из программ магистратуры (очное или заочное обучение) до января, Вы автоматически становитесь претендентом на стипендию Clarendon. Не нужно дополнительно подавать никаких документов  и отдельной заявки на стипендию Clarendon не существует. Но кандидаты на стипендию должны подать заявку на поступление на выбранную программу до январского дедлайна их курса (7 января или 21 января).

Подробности на сайте: https://www.ox.ac.uk/clarendon/






4. Стипендия университета École Normale Supérieure, Париж.


Дедлайн: 9 декабря 2021г.
Место обучения: École Normale Supérieure — Париж, Франция.
Каждый год университет École Normale Supérieure набирает иностранных студентов и дает возможность студентам из других стран получить высшее образование (степень магистра или диплом ENS) в области гуманитарных наук, естественных наук, точных наук или искусства.

Претендентам на стипендию необходимо будет пройти экзамен. Претендентами могут быть студенты, которые закончили хотя бы 1 курс программы бакалавриата в иностранном вузе и имеют отличную успеваемость.
Экзамен проходит в 2 этапа:
1. Отбор по документам, предоставленным при подаче заявки на выбранную программу.
2. Устные и письменные тесты в Париже для отобранных кандидатов.
Каждый год стипендию получают 10 студентов, изучающих науку и 10 студентов, изучающих искусство и гуманитарные науки.
Студентам, поступающим на Arts & Humanities рекомендуется владеть французским языком, хотя студенты смогут пройти курс интенсивного изучения французского. Студентам Sciences предоставляются интенсивные курсы изучения французского языка. Обучение на французском.
Размер стипендии. Ежемесячный грант 1000€ в течение 3-х лет и проживание в кемпусе университета. Также иностранные студенты (кроем граждан ЕС) имеют возможность запросить грант, частично оплачивающий авиа-перелет в Париж.
Требования:
· студенты должны быть младше 26 лет (студенты, которым уже исполнилось 26 лет, не могут быть претендентами на стипендию);
· студенты не должны подавать заявку на поступление в университет в качестве иностранных студентов до этого;
· студенты, которые проживали во Франции 10 месяцев и более в течение академического года, в котором подавали заявку или предыдущего академического года (1 сентября — 31 августа), не могут претендовать на стипендию;
· студенты должны отучиться не менее 1 курса на программе бакалавриата в иностранном вузе в предыдущий год до подачи заявки в École Normale Supérieure;
· студенты должны отучиться не менее 2 курсов на программе бакалавриата в иностранном вузе на 1 сентября после зачисления на École Normale Supérieure.
В порядке исключения организаторы могут принять во внимание заявку от студента, который имеет не стандартное образование, полученное за пределами Франции.
Подробности на сайте:  https://www.ens.psl.eu/en/academics/admissions/international-selection




5. Стипендия студентам Lakehead University, Канада
[bookmark: _GoBack]
Место обучения: Lakehead University — Тандер-Бей, Канада
Описание:
 Университет Lakehead University может оплатить Ваше обучение, чтобы Вам было проще учиться и Вы могли всецело сфокусироваться на обучении. Стипендии обновляются на следующий академический год.
Размер стипендии:
1. Успеваемость — 90%
Размер стипендии — 30 000$ (7500$ в год, в течение 4-х лет)

2. Успеваемость — 80% — 89.9%
Размер стипендии — 20 000$ (5000$ в год, в течение 4-х лет)

3. Успеваемость — 75% — 79.9%
Размер стипендии — 4 000$ (4000$ в год, в течение 1 года)
Требования:
· Стипендию могут получить студенты, которые не являются гражданами Канады и поступают в университет Lakehead University сразу по окончании школы;
· или иностранные студенты, которые переводятся в университет Lakehead University из другого университета или колледжа;
· стипендию могут получить лучшие студенты, поступающие на обучение в 2019-2020 учебном году.
Как получить стипендию? Студенты автоматически становятся претендентами на стипендию. Отдельной заявки на получение стипендии нет!
Отбор студентов пройдет в 2 раунда. Раунд 1 — февраль 2022 Раунд 2 — апрель 2022
Подробности на сайте: https://www.lakeheadu.ca/studentcentral/financing-budgeting/entrance-scholarships-for-future-new-students



7. Стипендия студентам бакалавриата университета Valparaiso University, США

Дедлайн: 15 декабря 2021г.
Место обучения: Valparaiso University — Вальпараисо, штат Индиана, США
Описание: 
Университет Валпараисо (Valparaiso University) предлагает ряд стипендий иностранным студентам бакалавриата. Стипендия предоставляет возможность иностранным студентам получить высшее образование в США.
1. Стипендия Board of Directors Scholarship. Стипендию могут получить студенты, поступающие на первый курс университета. Стипендия предоставляется на основе (ACT или SAT) и GPA. Размер стипендии 26 000$.
2. Стипендия Presidential Scholarship. Стипендию могут получить студенты, поступающие на первый курс университета. Стипендия предоставляется на основе (ACT или SAT) и GPA. Результаты тестов должны быть предоставлены до 15 декабря. Размер стипендии 20 000$ — 22 000$.
3. Honors Scholarship. Стипендию могут получить студенты, поступающие на первый курс университета. Стипендия предоставляется на основе (ACT или SAT) и GPA. Результаты тестов должны быть предоставлены до 15 декабря. Размер стипендии 17 000$ — 19 000$.
Требования:
Одну из стипендий могут получить студенты, поступающие на первый курс одной из программ бакалавриата университета Valparaiso University.
Все студенты автоматически становятся претендентами на одну из стипендий. Основными критериями для начисления стипендии являются результаты тестов ACT или SAT и GPA.
Подробности на сайте: https://www.valpo.edu/student-financial-services/planning/scholarships/academic/



     
Уважаемые студенты и коллеги!
По всем возникающим вопросам и имеющимся предложениям,
просим Вас обращаться по нижеуказанному адресу:
Управление  международных связей КРСУ
Главный корпус, восточное крыло, кабинет №206,
Отдел по работе с иностранными студентами
Тел./факс: +996 (312) 66-29-60,
E-mail: ird@krsu.edu.kg, infocenter.krsu@gmail.com
Мы будем также благодарны Вам за Ваши замечания и предложения по улучшению и совершенствованию бюллетеня.








