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Исторический опыт народов говорит: не знаешь прошлого, не сможешь разобраться в настоящем, заглянуть в будущее. Земли, населенные народами Ирана, Турции и Европы, пропитаны историей. Здесь тесно переплетаются прошлое и настоящее. Народы Востока и Европы подарили человечеству памятники неувядаемой красоты, героев прекрасных и нестареющих легенд, мифов, литературных произведений, выдающихся ученых и писателей, имена которых по праву вошли в золотой фонд мировой культуры.


Центр тюркологии совместно с центром германистики, иранистики ФМО         1 ноября 2002 г. провели  историческую викторину на тему: «Иран, Турция, Европа: страницы истории». В мероприятии приняли участие директор культурного представительства Ирана в Бишкеке Абузар Тугани, директор турецкого образовательного центра  TTEOMER Мустафа Булут, преподаватель той же организации Тайфун Толубаш,  декан ФМО, к. филол. н. А.В. Куликовский, д.и.н., проф. А.С. Кочкунов, к.пед. н., доц. М.Л. Мухарова, директор Центра иранистики М.Ш. Мамедова, директор Центра тюркологии Э.Ж. Осмонова, преподаватель турецкого языка З.С. Ибраимова  и др., студенты КРСУ. Историческая викторина охватывала широкий круг тем: культурно-историческое наследие Ирана и Турции, вклад европейских ученых в изучение стран Востока, историю дипломатических отношений Ирана, Турции, Европы и России, проблемы современных межгосударственных связей. Модератор мероприятия – директор Центра германистики, к. арх. А.Ю. Мальчик.
       Участие приняли студенты 2 и 3 курсов факультета международных отношений, изучающих турецкий, немецкий и персидские языки. По ходу демонстрации слайдов студенты отвечали на вопросы викторины. Самым активным участникам были вручены сертификаты.
